
アンケート集計結果 

 

アンケート提出総数 ３８件（2/24 21 件、3/8 17 件） 

 

１ お住まいとお歳を○で囲んでください。 

 お住まいは？ 

上富 ３人  北永井 ６人  藤久保 １５人  竹間沢 ６人

 みよし台 ５人  町内在勤・在学 １人  その他 ２人     合計 ３８人

 

 お歳は？ 

  19 歳以下 ０人  20 歳代 １人  30 歳代 ４人  40 歳代 ３人

  50 歳代 １１人  60 歳代 １３人  70 歳以上 ６人      合計 ３８人

 

２ ワークショップに参加しようと思った動機は？ 

   内容に興味があった ２０人  どのようなものか参加してみた ５人

   人に誘われた ９人  その他 ２人  無回答 ４人      合計 ３８人

  ※ その他回答･･･「社会福祉協議会職員として参加」１、無記入１

    複数回答２件あり。 

 

３ 参加した分野グループを○で囲んでください。 

   健康福祉 １２人  みどり環境 ８人  企画総務 １人     

   都市安全  ８人  産業観光  ７人  教育文化 ２人    合計 ３８人

 

４ 本事業の企画について 

   良い ２１人  まあまあ １５人  あまり良くない ０人

   良くない ０人  無回答 ２人                合計 ３８人

 

５ 参加したグループ作業について 

良い １７人  まあまあ １７人  あまり良くない １人

   良くない ０人  無回答 ３人                合計 ３８人

 

６ 参加されての感想をご記入ください。 

  ●初めての参加なので内容がよく把握できなかった。 

  ●趣旨や手法の取り方は素晴らしいと思いました。が、ワークショップの進め方につ

いては、もう少し充分な説明をしても良いのではと思いました。事業として形にし

ていくには、まだ時間がかかると思いますが、土台が出来ていることにびっくりし

ました。今後、社協として「協まち」の動きと、どう関われるかを検討・相談して

いきたいと思います。 

 



  ●今日出たテーマは、どれも必要で、あれば良いと思うものばかり。いずれは、すべ

てのテーマが実現できれば、ステキな町になるのではないでしょうか。 

  ●1 回、2時間でのワークショップは無理があると思います。より良いものにする為に

は、4回くらいは必要なのではないでしょうか。 

  ●今日のワークショップから協働のまちづくりが進むようになればいいと思った。そ

れと、町はバックアップしてほしい。 

  ●もう少しゆっくり時間をかけて話し合いできればと思いました。 

  ●今まで話したことのない人たちと町づくりについて、話ができたことが良かった。 

  ●問題点の書き出し方がよく分からなかった（大きなテーマ、小さなテーマ等）。 

  ●別々に考えている方が出会えて、いい場でした。 

  ●楽しく参加できました。企画してくださった方に感謝致します。 

  ●意見がよい参考になった。 

  ●時間不足と思います。内容は有益でした。 

  ●テーマについての進め方が、とても勉強になりました。自分に興味のあるテーマ以

外のものにも考える時間を持てて、とても良かったです。 

  ●雰囲気が判らなかったので、自分として満足し切れなかった。 

  ●興味のある題材がいくつかあった。町と協力して住みよい三芳町にして下さい。 

  ●初めてなので最初は戸惑ったが時間と共に、この様なことなら、やってみようとだ

んだんやる気が湧いてきました。 

●意見をまとめるのは大変な作業であると思った。参加者がまじめに考え、意見を出

すのは良い企画であると思う。ただし、時間に追われている気がしました。 

  ●聴覚障害の方だけではなく、視覚障害、肢体障害、内臓障害それぞれの方の立場で

の意見もあった方が良いと思う。 

  ●内容からすると時間が不足だと思う！広く告知して多くの人が参加できれば！ 

  ●皆さんより、活発な意見が出て、建設的な考えで大変良かったと思います。 

  ●まちに対する想いが多く聞けた。こういう機会がなければ、まちに対する意見を聞

くことができた。 

  ●あまり発言しなかったが、いろいろと勉強になりました。 

  ●次回も参加したい。 

  ●問題点の共有にはもっと時間をかけるべき。この程度と認識してしまうおそれがあ

る。 

 ●普段思っていること、こうなってほしいということが、手にとるようにわかった。 

 ●アイデアを出す部分の作業だったが、具体的な計画を考える作業にも関わりたいと

思った。 

  ●時間が足りないと思いました。紙に記入したものの中には、沢山のアイデアがあり

ましたが、あまり深められず、発表となってしまった様な気がします。 

  ●大変勉強になりました。 

  ●入口としては成功ではないでしょうか？これを続けることで良いまちづくりをして

いければよいのではないでしょうか。 

 



７ 作業中に言うことが出来なかったまちづくりアイデアや、まちづくりであなたがして

みたいことなど、ご自由にご記入ください。 

  ●狭い地域内における要援護者を見つける組織（昔の向こう三軒両隣的なもの）づく

り。 

  ●居場所づくりをしたいと思っています。 

  ●子供の集まりをスタートしています。一緒にできる方がいたら、うれしいです。 

（２５日、社協と話し合い。） 

  ●身近なことから参加していきたい。 

  ●企業の特色をつかんであげて、住民が理解できるようにしたら良い。 

  ●学校周辺の交通安全。歩道の整備、車の速度制限、ダンプカー等の通行制限。 

  ●ほぼ、グループの人達が発言してくれた。 

  ●今、実際に小さなグループで子供の居場所づくりをはじめております。（週１～２回） 

  ●「WS を開催した」=協働ではない。更なる住民参画を取り入れられたい。 

  ●町内で様々な撮影が行われている。これを行うには、ディレクターが撮影所から調

査に来ます。撮影に適したロケーションをリストアップして PR することが大切。も

ちろん、窓口を設けておくこと、売込みを行うことも大切。 

  ●農産物直売所に接するカフェを作りたいと考えています。三芳の特産品だけを利用

したランチやアフタヌーンティーなど、ご馳走できるところがあったらいいと思い

ます。（他市からも人が呼び込めます。）また、イモミュージアムも、私の夢です。

300 年の歴史を多くの人に伝えられたらよいのでは･･･。 

 

８ 協働やまちづくりネットワークに興味がありますか？ 

   興味ある ３０人  興味ない ０人  どちらともいえない ５人

   無回答 ３人                         合計 ３８人

 

９ 今後、住民主体のまちづくりネットワークができた場合、何らかの形で参加したり関

わったりしたいと思いますか？ 

   はい ２６人  いいえ ０人  どちらともいえない １１人

   無回答 １人                         合計 ３８人

 

◎ 「８」で「興味ある」に「○」を付けた方で、今後まちづくりネットワーク情報のご

提供をしてよろしければ、以下の欄にご記入をお願いします。 

   ●「興味ある」に「○」で記入した人・・・・・・・２３人 

   ●「興味ある」に「○」で記入しなかった人・・・・ ７人 

   ●「どちらともいえない」に「○」で記入した人・・ ３人 

   ●「無回答」で記入した人・・・・・・・・・・・・ ２人 

 

 ○記入者の住まい 

   上富 ２人  北永井 ４人  藤久保 １０人  竹間沢 ５人  

   みよし台 ５人  町内在勤 １人  その他 １人       合計 ２８人



 

 ○興味のあるテーマや得意分野 

   健康福祉関係・・・・４人 

   みどり環境関係・・・６人 

   都市安全関係・・・・３人 

   産業観光関係・・・・２人 

   教育文化関係・・・・１人 

   その他・・・・・・・１人（財政関係） 

 

 


